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R E Q U E R I M E N T O Nº. 131 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/3/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A mobilidade urbana é uma das grandes prioridades dos gestores 
públicos, pois, a locomoção, mobilidade, acessibilidade, o direito de ir e vir, 
estão garantidos na Constituição Federal, assim sendo, reiteramos a 
importância desta pauta, ainda mais para um Campus Universitário/Hospitalar.

Considerando a importância da mobilidade urbana e da priorização 
do pedestre para a qualidade de vida dos moradores da cidade de Botucatu, 
bem como a existência dos Campi da Unesp de Rubião Júnior e da Fazenda 
Experimental Lageado que abrigam uma grande comunidade acadêmica e 
técnica e onde há a necessidade de promover uma mobilidade mais eficiente e 
sustentável.

Solicitamos o auxílio na elaboração e execução de um Plano de 
Mobilidade Urbana para os Campi da Unesp de Rubião Júnior e da Fazenda 
Lageado, visando otimizar a mobilidade urbana e priorizar o pedestre.

Acreditamos que, o plano deve contemplar as seguintes ações:

- Realização de estudos para identificação dos principais fluxos de 
tráfego e deslocamento de pedestres no Campus;

- Elaboração de propostas de intervenção para melhoria da 
mobilidade urbana e priorização do pedestre, como instalação de calçadas 
mais largas, faixas de pedestre elevadas e ciclovias;

- Estabelecimento de medidas de segurança viária para reduzir os 
riscos de acidentes envolvendo pedestres, ciclistas e veículos;

- Implementação de um sistema de transporte público que atende de 
forma adequada a demanda dos usuários do Campus e que promove a 
integração com o restante da cidade;

- Divulgação do Plano de Mobilidade Urbana para a comunidade 
acadêmica, técnica e moradores do entorno dos Campus.

Acreditamos que a implementação de um Plano de Mobilidade 
Urbana para os Campi da Unesp de Rubião Júnior e da Fazenda Lajeado 
contribuirá para a promoção de uma cidade mais sustentável, com uma 
mobilidade mais eficiente e segura para todos os seus usuários.
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Parte integrante do Requerimento nº 131/2023

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de 
Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao Secretário Adjunto para 
Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, 
nos termos da Lei Orgânica do Município, elaborar um Plano de Mobilidade 
Urbana para os Campus da Unesp de Rubião Júnior e Fazenda Experimental 
Lageado, priorizando os pedestres.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2023.

Vereadores Autores:

ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS

PALHINHA
UNIÃO

ECLT/rr
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 20 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=N6414TW7CT01ZZ67, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: N641-4TW7-CT01-ZZ67
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